あんスタ無料 轉學生與偶像、有時還有克蘇魯

PLURK ID:sirenstar



1.奏汰的發現

最初發現流星隊的成員身上不可思議的能力的人是奏汰。

其實也稱不上是「發現」,因為奏汰天生就明白這些事,和「玩水」一樣,對奏汰來說那是接近「理所當然」、像是世界運行法則一般的事物,他反而不懂為什麼大家都對於那些事一無所知,像是一開始彼此就住在不同的世界一樣。

不過人類總是最不了解自己的吧,例如轉學生總是一臉困擾接下鐵虎製作的料理,卻不知道因為鐵虎的能力,那些食材已經從普通的動植物、轉換成類似邪神行進留下的分泌物的物質了。老實說奏汰也挺佩服轉學生總是能捏著鼻子吃下那些東西的,轉學生真的是個很堅強的孩子。

奏汰原本以為忍是流星隊之中最普通的孩子,後來才發現忍其實也有著特殊的能力,天生就能避開大多數可能毀滅理智的事件,簡單來說、忍很遲鈍,遲鈍到可以說是極有天賦的程度。

至於翠的能力,可以說是讓莫非定律的效力最大化吧——凡是可能出錯的事必定會出錯,但是出錯的內容可是有限定範圍的,翠想上廁所的時候去敲門,廁所內一定會有人。每次發生這樣的情況,翠都會喃喃自語著:「真憂鬱,好想死……」

奏汰仔細想了想, 發現想上廁所時必定會發動能力的確是讓人挺憂鬱的, 他可不想每次上廁所都等得天荒地老, 所以奏汰多少懂得翠的鬱悶。

不過呀. 其實翠的困境是能破解的。

關鍵就在於千秋。

一年級時剛認識千秋時,他的能力還不是很穩定,隨著他們升上三年級、流星隊加入了三位一年級的成員後,他們的隊長變成了非常不得了的傢伙,簡直就是破壞這個名為「世界」的函數其光滑變化的奇點。

奏汰總是一邊吃著仙貝,一邊讚嘆千秋對於自己力量的視若無睹。

某方面來說、千秋的能力算是最強的觀測。

他遇見「非日常」的事件時, 能夠將其無力化。

這麼說好了,如果千秋在路邊遇見了裝炸彈的盒子,當千秋去打開盒子,裡面的東西必定是仙貝。

難怪天祥院英智會覺得難以應付千秋,因為千秋就算沒有自覺、就總是能輕易剝奪他的 樂趣,更不用提刻意和他作對的千秋了。

奏汰總是饒有趣味地看著當翠等不到廁所空缺,千秋跑過去幫忙敲門、打開了沒有鎖的門,兩人一起發現了一箱仙貝的樣子。

「你怎麼老是不敢敲門呢?裡面明明沒人,只有一箱仙貝呀~」

「我有敲!剛剛怎麼敲裡面都有人、而且就是不出來好不好, 奇怪了, 怎麼每次都是仙貝呀.....」

「喂!奏汰,這個仙貝是你喜歡的海洋生物形狀仙貝耶,沒人領走的話你要不要吃啊~」 「好呀,我要吃。」

奏汰總是有很多仙貝可以吃。

沒有人發現流星隊的特異之處,應該吧?奏汰也不是很確定,因為他拿著仙貝問同是三奇人的日日樹和朔間要不要吃仙貝時,他們總是笑而不語地拒絕了。但其他人應該完全沒發現吧,就像沒人發現奏汰不是人類一樣。

其實當千秋把奏汰召喚出來的眷屬全部變成仙貝時, 他曾經也很苦惱的, 但仙貝全部都 是可愛的海洋生物形狀, 所以奏汰覺得也不錯。

反正最後都是要吃掉的。

「奏汰呀, 你還真喜歡仙貝啊~」

「嗯. 我喜歡喔。」

克蘇魯古神奏汰接下來也會有很多仙貝可以吃吧, 真是太好了。

2.轉學生的遭遇

轉學生的胃很痛。

不知道是早餐喝快要過期的牛奶害的,還是吃了一口現在端在手上盤子中焦黑物質的緣故,轉學生覺得胃酸快要湧上喉頭,額頭上的冷汗也不斷地冒出,但鐵虎一臉期待地看著她,所以轉學生不想讓鐵虎感到難過。

「怎麼樣!炒飯好吃嗎?如果好吃的話,下次我要做給大將吃!」

原來焦黑物質是炒飯呀,完全看不出來。轉學生想了想,但無法形容那黑色固體的氣味和對舌尖的刺激感,只好和鐵虎說炒飯的味道很壯大。為了紅郎著想,其實不要稱讚鐵虎比較好,但能做出全黑的炒飯其實很厲害,轉學生覺得那也是一種才能。

「這樣呀, 壯大!感覺很厲害!」

鐵虎眼睛閃亮亮的,真不愧是偶像呀,隨時隨地都有抓走觀眾注意力的一舉一動,轉學生 覺得鐵虎十分炫目,幾乎令她睜不開眼睛,事實上轉學生的視野一片模糊,她快要失去了意 識。

果然、吃鐵虎做的料理之前,應該要先吃一點其他食物墊胃才行。

轉學生暈過去之前,想起了數分鐘前奏汰問她要不要吃仙貝,她以接下來要吃別的東西為理由婉拒了學長,為什麼奏汰拿著海洋生物仙貝的時候,自己總是沒有機會吃呢? 這是轉學生暈過去前想的最後一件事。

3.奇人的觀察

「『鑑定』失敗呢. 那用『神秘學』如何?」

「技能失敗, 真不愧是年輕的流星隊成員做出來的東西, Amazing~☆」

朔間零和日日樹涉站在保健室深處的鐵床旁,轉學生正躺在床上,蒼白的臉色看起來毫無生氣,但睡眠的樣子並不安穩。

事發原因的鐵虎對於闖禍並沒有自覺, 他只是單純以為轉學生身體不舒服暈倒了, 從來沒想過是自己做的「炒飯」害的。

其實那盤黑色的物質已經不能算是炒飯, 比較接近邪神的身體組織, 光是看著就有可能 讓理智衰弱, 更別說是吃下肚。

保健室的佐賀美陣老師從慌慌張張的鐵虎口中好不容易問出了事發的詳細經過,要求鐵 虎把疑似炒飯的物質帶來保健室後,佐賀美老師知道這件事不是他一個單純的保健室醫生可 以解決的。

「南雲同學,請你帶深海奏汰、朔間零和日日樹涉過來,我現在無法離開保健室,拜託你了。」

「咦?好!」

「如果你也希望轉學生沒事, 動作請快一點。」

隨著鐵虎的飛奔, 向來待在輕音社的零很快地被帶來, 過了一段時間, 在演劇社的涉也來了。

「我去找奏汰學長!馬上回來。」

推著涉的背匆匆忙忙衝向保健室的鐵虎很快又跑了出去。

涉看了看保健室的陣仗和放在辦公桌上的不明黑色物質, 很快對事情概要有了初步理解 ,然後與零一起研究了那盤黑色物質, 並發現他們的技能並不能派上用場。 「光是盯著看克蘇魯神話技能好像就要增加了,這孩子把這玩意兒吃掉了呀,真堅強呢。」「所以才請你們來幫忙,人世間的醫療技術對於這種事沒有用嘛。」

佐賀美老師喝著用紙袋裝著的玻璃瓶飲料,雖然他本人堅持他喝的是咖啡,不過看起來 實在不太像。

「因為老師的主要技能是急救和醫藥,雖然大部分時間幫助不小,但遇上Amazing事件就無力化了呢。朔間你也用神秘學嗎?」

「試試也無妨。」

涉的『神秘學』技能失敗了,於是零也試了一次,不過果不其然地也失敗。

就像偶像的魅力能夠數值化一樣,這個世界的其他技能也能夠數值化。

套用涉的說法、Amazing事件只能用Amazing技能解決,身為奇人、涉和零擁有的技能並不是一般的實用專業技能,而是不知道什麼時候能判讀魔術痕跡的神秘學之類的技能。不過遇上鐵虎的能力神秘學並不能發揮作用,因為那並不是魔術,只是很普通地讓炒飯「改變了性質」而已,所以兩位奇人也無法繼續探索發生在轉學生身上的事。

順帶一提、佐賀美沒有請前奇人的齋宮宗來幫忙,一方面是判斷出他不會無償地幫助轉學生,另一方面則是宗十分纖細,看到鐵虎製造出來的黑色物質,說不定會因為缺乏美感而發狂,所以才沒有請鐵虎通知他。

雖然對轉學生身上發生的事無法理解,不過他們還是有辦法讓轉學生的情況不繼續惡化。零選擇使用了『精神分析』的技能來維持轉學生的理智,就在治療剛剛結束的時候,鐵虎的奔跑聲和另一個人的較為緩慢的腳步聲從走來傳來。

「老師!我帶奏汰學長過來了!」

鐵虎大喘著氣,深海奏汰則是穿著溼透的制服慢慢走了進來。他沒問轉學生的情況如何, 直接走向床舖。

「哎呀哎呀,做壞事不好喔。」

奏汰的話並沒有主詞,所以不知道他說的「做壞事」的對象是誰。奏汰拍了拍自己的褲子口袋,才伸手往口袋裡頭掏,最後拿出了一個上面有著不可思議花紋的十二面骰。

「好了, 祝你好運喔。」

奏汰把十二面骰往轉學生無力的手掌裡頭放, 然後鬆開轉學生的手, 於是十二面骰落在床單上, 旋轉了一陣子後才停下。

「嗯嗯. 成功了呢. 轉學生沒事唷。」

「真是個運氣好的孩子呀。」

「還沒還沒,還有『獎勵』。」

又一次把十二面骰放入轉學生手中, 然後放開她的手任其掉落的儀式, 奏汰盯著骰子看, 然後很開心地笑了出來。

「『獎勵』成功,轉學生的『理智』增加了唷,可以恭喜她了。」

「不管看幾次都覺得深海你這招超犯規呀, 這就是種族天賦嗎?」

涉一邊感嘆一邊看著奏汰把骰子收回口袋,奏汰笑笑地說:「只是以前當壞孩子的心得。」 「名為機率的世界奧秘呀~Amazing~☆」

「不是惡意嗎?」

「朔間你人很差耶. 呼呼呼。」

轉學生似乎立刻好轉了不少,她開始發出有些難受的呻吟,佐賀美老師幫她把些微踢開的被子蓋好,又將圍在鐵床周圍的白色布簾拉上。

「好啦,轉學生又在夢之咲活過一天了呢。你們這些男生也解散吧,不要盯著女生的睡臉看了。」

日日夜夜與旋轉的亂數戰鬥, 轉學生睡醒了會繼續加油的!

後記

大家好我是阿歷, 謝謝你拿取這份克蘇魯あんスタ無料! 克蘇魯很好玩喔, 因為篇幅不夠沒辦法解說, 有興趣的人可以請找找辜苟老師喔。順便一提あんスタ我最想看的三大主題是克蘇魯、殭屍偷情和自稱十歲幼女會在天上飛的日日樹涉! 絕對不是練蕭話, 我真的想吃糧!